

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CÂMPULUNG MOLDOVENESC
Compartiment transport auto și monitorizare parcări
Nr. 4.986 din 27.02.2017

RAPORT

La proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc

INIȚIATOR PROIECT DE HOTĂRÂRE:

Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiță.

Compartimentul transport auto și monitorizare parcări din cadrul Primăriei Municipiului Câmpulung Moldovenesc, primind spre analiză proiectul de hotărâre inițiat de Primarul Municipiului Câmpulung Moldovenesc, Negură Mihăiță, cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc, referă:

- Compartimentul transport auto și monitorizare parcări din cadrul Primăriei municipiului Câmpulung Moldovenesc, în aplicarea Regulamentului cu privire la organizarea exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de reședință, organizează, monitorizează și controlează modul de atribuire și exploatare a locurilor de parcare; împreună cu asociațiile de proprietari/locatari anunță locatarii cu privire la termenul limită până la care se vor depune cererile, precum și comunică lista documentelor necesare în vederea participării la procedura de atribuire/licitație a locurilor de parcare din parcările de reședință; totodată, participă la ședințele de licitație, emite și gestionează permisele de parcare cu rezervare;

- Actele normative: Legea nr. 44/1994 republicată, Legea nr. 55/1998, Legea nr.189/2000, Legea nr. 448/2006 republicată obligă autoritățile locale să acorde facilități pentru anumite categorii de persoane;

-argumentele aduse de inițiator sunt reale și pertinente.

CONCLUZIE:

Compartimentul transport auto și monitorizare parcări consideră oportun și necesar proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare, exploatare și atribuire a locurilor de parcare în parcările de reședință din Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Compartiment transport auto și monitorizare parcări,
ing. Șutu Daniela

